

中山公园菊展来啦

青岛市第39届菊花展明天开幕 将展出100多个品种



中山公园为市民打造了一个喜庆而富有艺术品位的菊花盛宴。



樱花大道上摆满了菊花。



市民在现场拍照。

早报10月19日讯 每到秋天，青岛人生活中的“保留节目”——菊花展即将上演。10月19日上午，记者在中山公园看到，工作人员正在布展，不少市民和游客先睹为快，在现场拍照、赏菊。据了解，青岛市第39届菊花展将展出100多个品种的菊花，于10月21日开幕，预计持续两周左右。

中山公园正在布展

“每年这个时候，我都来看菊花。”家住浮山后的徐先生今年76岁，他告诉记者，中山公园每一届菊展规模都很大，品种多，百看不厌。

中山公园作为菊展主会场，各式菊花遍布整个公园。一名在现场布展的工作人员告诉记者，去年大受欢迎的七彩菊今年还会出

现。记者在在现场看到，虽然还处在布展阶段，但一组组造型菊已经呈现在市民和游客面前，狮子、孔雀、蝴蝶、花篮、葫芦……远远看去惟妙惟肖，情趣盎然。

从中山公园大门沿着樱花大道一路前行，一盆盆菊花五颜六色，一组组造型新颖别致，令人目不暇接。“你看这个‘篮子’底下还有花！”一名游客惊喜地叫同伴过来观赏，“这个创意真不错，菊花做的‘篮子’用来装菊花。”现场为市民打造了一个喜庆而富有艺术品位的菊花盛宴。

逛菊展这样乘车

青岛中山公园的金秋菊展自20世纪50年代就开始举办，延续至今，每一届都深受市民和游客喜爱。菊展里的各色菊花争奇斗艳，近年来各种

新品陆续推出，精致新颖的菊花造型成为菊展的看点。每年秋天到公园看菊展，已成为青岛的一件盛事。

每年的菊展都会吸引大量市民和游客前来观看，记者了解到，温馨巴士多条线路途经中山公园，市民和游客可以乘坐31路、223路、468路、604路、605路在“中山公园”站点下车，或是乘坐464路在终点站“小西湖”下车，都可到达目的地。

为迎接市民赏菊的热潮，温馨巴士公司607路、671路分别打造了“万菊争艳”车厢，供乘客在乘车之余赏菊。登上607路公交车可以看到，车内的挡板、椅背、车窗都有全新的设计，映入眼帘的是满满的菊花元素。市民也可乘坐地铁3号线到中山公园站下车，步行不远即可到达。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 摄影报道)

东航在青岛 新开加密多条航线

新航季在青岛进出港航班将达每天110班次

早报10月19日讯 10月29日，中国民航将开始执行2023年冬春航季航班时刻。新航季，东航在青岛将新开或加密青岛至海口、青岛至三明至昆明、青岛至南昌至珠海、青岛至广州、青岛至杭州、青岛至西安、青岛至武汉等航线。在青岛进出港航班将达每天110班次，主力打造青岛连接重点城市的商务旅游干线，持续推进东航“四梁八柱”航网建设。

围绕品牌建设优化青沪航班时刻，东航将增加上海浦东班次量，方便旅客国际中转，打造“青沪快线”，不断做强青岛市场。换季后，计划青岛每天有24个航班往返上海（虹桥、浦东）。此外，东航还利用换季航线调整持续打造“青昆准快线”，计划青岛每天增至10个航班往返昆明，建立“昆明至青岛至东北亚和青岛至昆明至东南亚”中转通道。

此外，东航在青岛所辖站点的日照，执行日照至上海、北京大兴、武汉、昆明、大连等航线，优惠的票价和优化的航线网络，为青岛地区旅客冬春出行提供更丰富的选择。乘客查看具体信息可登录东航官网、手机APP或致电东航客服热线95530。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦)

青岛市先进制造业 职教产教研联盟成立

早报10月19日讯 10月18日，由青岛市教育科学研究院主办的“青岛市先进制造业职业教育产教研联盟”成立大会在青岛工贸职业学校举行，参会单位有来自青岛各区市开设加工制造业的11所中职学校，10家青岛市知名先进制造企业和国有大型企业以及青岛职业技术学院、青岛工程职业学院等高职院校。

青岛市先进制造业职业教育产教研联盟将进一步强化产教融合、校企协同育人，深化办学模式，提升学校的关键办学能力。联盟以青岛工贸职业学校等中职学校为基础，以对接青岛先进制造业产业的专业建设为纽带，政行企校协同发展，具有显著行业性、区域性、鲜明地区特色。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

开展不见面“云检查”

早报10月19日讯 今年以来，青岛市生态环境局崂山分局以“护航企业绿色发展”为工作主基调，务实工作举措，优化执法方式，转变监管理念，持续优化营商环境。

青岛市生态环境局崂山分局完善“非现场执法工作指引”，依托用电监控、污染源在线监控等方式对企业开展不见面“云检查”，非现场执法比例达40.1%，通过非现场手段发现问题线索立案7起，两项指标均位于各区市前列。该局依法严肃查处环境违法行为，对执法帮扶中发现的情节较重、拒不整改或整改不及时不到位的环境违法问题依法立案查处，今年已立案处罚9起。

(通讯员 孙丽娜)